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Reques=or Taxpayer
ldentification Numbe「 and Ce佃ficat冒on

トGo to www.irs,gOV/Fb肌W9 for instructions and the latest information"

Give Form to the

requester. Do not

Send to the IRS.

1 Name (as shown on your lnCOmetaX 「etum). Name lS requlred on this line; do no=eave thlS line blank.

」ohn A, Tinder

Soiutions for First Res Onders, LLC

3 Check approprlate boxfor federa=ax cIasslflCatlOn Ofthe person whose name is entered on line l. Check oniy one ofthe
foilowlng SeVen boxes・

田圃v,dua†/s。l。P.。Pr,。t。,。r　□ ccorporation　□ scorporat10n　□ partnershlP　　□ Trust/estate

Single-member LLC

□ Limlted lfability company. Enter the tax classlflCat'On (C二C corporatiOn, S=S corporatlOn, P=PartnershlP) >

Note: Checkthe appropriate box ln the llne above forthe tax ciassificatlOn Ofthe smgIe-membe「 owner. Do not check

L」C lfthe L」C IS Ciasslfled as a slngie-member LLC that lS disregarded from the owner unlessthe owner ofthe LLC is

another LLC that is not disregarded from the owner for U.S. federai tax purposes. OtherwISe, a SingIe-member L」C that

is dlSregarded from the owner shouid check the appropriate box fo「 the tax ciasslflCatiOn Of ltS OWner.

□ other (See lnStruCt10nS) >

4 Exemptions (COdes appiy oniy to

certaln entltleS, nOt indlViduals; See

instructions on page 3).

Exempt payee code " any)

ExemptIOn from FATCA reporting

COde (lf any)

5 Address (number, Street, and apt. or sulte nO.) See lnStrUCtlOnS.

9431 Haven Avenue, Suite 232

Rancho Cucamon a, Caiifornia, 91730

Requester’s name and address (OPt10nai)

7 LISt aCCOUnt nUmber(S) here (OPtlOnai)

Taxpayer ldentification Number (TIN)

Enter your TiN in the appropriate box, The TIN provided must match the name given on line l to avoid

backup withhoiding. For individuals, this is genera=y your social security number (SSN). However, for a

resident alien, SOie proprietor, Or disregarded entity, See the inStruCtions for Part上Iater. For other

entities言t is your empIoyer identification number (EIN), If you do not have a number, See How fo get a

77N, later.

Note: lfthe account is in morethan one name, Seethe instructionsfor iine l. AIso see WhatNameand
NumberわGive the Requesterfor guideIines on whose number to enter,

Certification

Under penalties of periu「y, l cer据y that:

1, The number shown on this form is my correct taxpayer identification number (Or l am waiting for a number to be lSSUed to me)】 and

2, l am not subject to backup withhoiding because: (a) i am exempt from backup wlthholdlng, Or (b) l have not been notified by the lntemal Bevenue

Service (lRS) that i am subject to backup withhoidlng aS a reSuIt of a fa=ure to report a旧nterest or dividends, Or (C) the lRS has notified me that l am

no Ionger subject to backup wit冊oiding; and

3言am a U,S, Citizen orother U,S. person (defined beIow); and

4,丁he FATCA code(S) entered on this form (if any) indicating that i am exempt from FATCA reporting is correct.

Certificatjon instructions. You must cross out item 2 above if you have been notified by the旧S that you are currentiy subject to backup withholding because

you have faiIed to report a旧nterest and dividends on your tax retum. For real estate transactlOnS巾em 2 does not appiy. For mortgage interest paId,

acquisition or abandonment of secured property, CanCe胎tion of debt, COntributions to an individual retirement arrangement (iRA), and genera=y, PaymentS

Other than interest and divjdends, yOu are nOt required to sign the ce輔cation, but you must provlde your correct TiN. See the instructions for Par=I, later.

。a,。。 /′左oz,0

Genera○ ○nst「uctions

Section references are to the internal Revenue Code uniess otherwise

noted.

Future deveiopments. For the iatest informatlOn about developments

「eIated to Form W-9 and its instructiens, SuCh as Iegislation enacted

after they were pub=shed, gO tO WWW.irs.gov/FomW9.

Pu「pose of Form

An individual or entity (Form W-9 requeste子) who is requlred to file an

information retum with the lRS must obtain your correct taxpayer

identification number I[N) which may be your soclal security number

(SSN), individuaI taxpayer identification number (爪N), adoption

taxpayer identification number (ATiN), Or emPIoyer identification number

(EiN), tO rePOrt On an information retum the amount paid to you, Or Other
amount reportable on an information retum. Examples of information

retums inCIude, but are not limited to言he fo=owing.

● Form 1099-INT (interest eamed or paid)

. Form l O99-DiV (dividends, lnCIuding those from stocks or mutual

funds)

● Form lO99-MISC (Various types of income, Prizes, aWards, Or grOSS

PrOCeeds)

. Fo「m 1099-B (StOCk or mutual fund saies and certain other

transactions by brokers)

. Form l O99-S (PrOCeeds from real estate transactlOnS)

・ Form 1 099-K (merchant card and third party network transactions)

. Form l O98 (home mortgage lntereSt), 1098-E (Student ioan interest),

1 098-T (tuition)

. Form 1 099-C (CanCeIed debt)

・ Form l O99-A (acquisition or abandonment of secured properfy)

Use Form W-9 oniy ifyou are a UiSi PerSOn (including a reSident
a=en), tO PrOVide your correct TIN.

Ifyou do not retL/m Fo仰W-9 1o lhe requester with a 77N, yOL/ mゆht

be sL/t)/ec=o backup withhoIding. See What is backup withhoiding,

Iate左

Form W-9 (Rev. 10-20「8)
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